



ση

Πάσχα στην Κύπρο. Προσκυνηματική Περιήγηση

Το μήνυμα της Αναστάσεως του Σωτήρος Χριστού έφθασε στην Κύπρο από την ημέρα της Πεντηκοστής και ειδικότερα το Μαρτύριο του Στεφάνου. Η νήσος μας γειτνιάζει με τα Ιεροσόλυμα τον τόπο το οποίο αγίασε η ένσαρκη παρουσία του Θεανθρώπου Λυτρωτή.

Η νήσος Κύπρος δέχθηκε την ευλογία του Θεού, δια της χειροτονίας κατά τόπους επισκόπων από τους Αποστόλους Βαρνάβα, Παύλου και Μάρκου.

Στην πατρίδα μας βιώνεται αδιάκοπα το Μέγα Μυστήριο της Ευσεβείας. Της λύτρωσης του ανθρωπίνου γένους δια της ενανθρωπήσεως του Υιού του Θεού και της εκούσιας (θεληματικής) προσφοράς του ως λύτρον αντί πολλών. Με τη θυσία του ο Ιησούς μας εξαγόρασε από την φθορά και το θάνατο και χάρισε στο

ανθρώπινο γένος την υιοθεσία. Μας χάρισε την αιώνια ζωή, το φως και τη σωτηρία ως Θεάνθρωπος Σωτήρας και Λυτρωτής.

Οι χριστιανοί της Κύπρου είναι υπερήφανοι και ταυτόχρονα υπεύθυνοι για τη μεγάλη ευλογία του Θεού. Η παρακαταθήκη της Αγίας μας Ορθοδόξου Εκκλησίας είναι ευλογία και οξυγόνο για τον κάθε άνθρωπο και όλο τον κόσμο. Την εμπειρία αυτή μαρτυρούν μέσα στους αιώνες οι ιεροί τόποι της Αποστολικής Εκκλησίας της Κύπρου. Τα Μοναστήρια και τα Προσκυνήματά μας.

Ο Παγκύπριος χάρτης ίσως είναι ένας καλός οδηγός με προτεινόμενες προτάσεις διαδρομών σε Προσκυνήματα και Εκκλησίες, όπου μπορούμε με πίστη και ευλάβεια να ζήσουμε το θαύμα της βυζαντινής μουσικής παράδοσης και να βιώσουμε το θεολογικό βάθος των τελουμένων κατά τη διάρκεια της Μεγάλης Εβδομάδας και της Διακαινησίμου Εβδομάδας.

Ο χάρτης είναι έκδοση του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων και κυκλοφορεί ηλεκτρονικά και έντυπα σε πέντε γλώσσες.

Μπορείτε να γνωρίσετε το προσκυνηματικό χάρτη πατώντας την ανάλογη επιλογή.

Επισκεφθείτε και διαβάστε τις προτάσεις μας:

[Κύπρος Νήσος Αγίων \(Παγκύπριος Χάρτης\)...](#)

[Cyprus Island of Saints \(Map of Cyprus\)...](#)

[Κιπρ остров святых \(Κιπρ Карта\)...](#)

[Chypre L' Île Des Saints \(Chypre Carte\) ...](#)

[Zypern, Die Insel Der Heiligen \(Zypern Karte\) ...](#)

Πηγή: churchofcyprus.org.cy